

2015 新泽西华语暑期训练

动态报导

2015 年 7 月 26 日晚

一、报到后晚饭前

- 7/26 日，约 150 位来自北美及海外的圣徒们聚集在新泽西富兰克林会所。
- 下午四点，弟兄姊妹自发地开始祷告。“主啊，愿你的圣灵有完全的自由！”是圣徒们祷告的主题。
- 吴弟兄教大家练唱 2015 年的标语诗歌，圣徒们感觉很新鲜。
- 之后，唱 2005 年标语诗歌“回归主自己”，冯弟兄带着祷读何西阿二章十四、十五、十九节，我们就摸着神爱我们的心，虽然我们远离神、常常把基督监禁在心灵的角落，祂仍“诱导依依，赐我葡萄果园”，我就“应声亚割幽谷，踏上指望之门”。“主啊，今我属你，与我心心相系”的祷告，此起彼伏。

二、晚饭后

- 晚上 7 点，圣徒们唱 2004 标语诗歌（大本诗歌 209）。这首诗歌一唱，就把弟兄姊妹们的祷告带得更深。圣徒们祷读罗马书五章五节，“神的爱已经借着所赐给我们的圣灵，浇灌在我们心里”。主耶稣祂那“全胜的爱”，带我们经历“焚烧的灵”“锻炼的火”，至终我的“全心成爱”；
- 这时有姊妹站起来，分享自己 2004 年参加新泽西训练经历圣灵的焚烧，之后带着福音的负担回到大陆，虽然自己和孩子不适应那里的雾霾，遭遇身体不适，但是因着基督全胜的爱，就胜过外面环境的搅扰，传福音很有主的祝福；
- 张弟兄请一排的姊妹们站起来，分享对这次训练的期待。姊妹们分享到，“愿主在我们身上有路”，“得着我更新的奉献”，“奉献不是为个人，而是为神家的建造”。张弟兄见证，“圣灵能做的超过我们的所求所想。”
- 钱弟兄鼓励圣徒们操练灵，有专特的祷告，让神完成祂想要在我们身上完成的。弟兄姊妹一个一个地起来，用一句话有强的祷告，此时圣灵的流通开始自由、活泼。
- 两位姊妹怕第二天失去奉献的机会，冲上台去奉献自己的余生，开家服事校园。
- 戴弟兄分享到，奉献真实的意义乃是主权的转移。冯弟兄接续同样的负担，交通到没有奉献，就没有下文；奉献不是为主做事，而是让主做事；我们需要敞开全人，让主的爱摸我们，今晚不要放主过去，要被圣灵摸、被圣灵烧，人就不一样了。
- 参加了已过周末工商福音聚会的弟兄姊妹见证圣灵的流厉害的带领：
 - 信主以前的生活是“穷得只剩下钱”，现在要赎回光阴，为神家的建造摆上一切；
 - 刘弟兄去年在新泽西训练中被复兴，见证从那以后人生的轨迹改变了：关闭了经营已三十多年的公司，不再做人的梦，要做神的梦；
 - 李弟兄见证说，自己得救后就拼命赎回光阴，主把他后路断了。他今天在这里是因为这里有神的同在，有圣灵的运行。真是“断掉后路奔主路”；
 - 韩姊妹鼓励弟兄姊妹们趁年轻，要在器皿里装基督。神现今是她生活的实际，能见证祂就是那“我是”。

- 奉献的流太强了，弟兄的交通还没讲完，已经有弟兄姊妹排队要奉献自己。
 - 两位姊妹抢着上前见证：一位说，我心里闷得慌，一定要奉献，我怕失去机会，我的余生要服事年轻人。另一位说，全然奉献，毫无保留，全家事奉耶和華。
 - 将近 60 位圣徒们纷纷跑上来抢着奉献，把家、全人、奉献给基督和召会，来开展校园；把手、脚、耳、鼻、口全部奉献，做神义的兵器；还有夫妻一同奉献生活服事校园，在召会中产生祷告小组；
 - 有弟兄见证，在预备训练期间因为犹豫了一下，就错过了 20 位“五年奉献给主”的呼召，现在一定要抓住机会，抢先奉献；
 - 从得救一个月的弟兄，到得救数十年的，各种奉献像火团，挑旺全场的灵。
- 白弟兄说，聚会还没有开始，圣灵就已经做工。早来参加训练是有福的！我们被造时，就是要爱主的。可我们的心却爱了主以外别的东西——己的雄心、前途、人、事、物。凡是霸占我们的，我们当求主摔碎、清理、对付、倒空；我们祷告，主就会光照。主指着什么，就对付什么，直到我们全心只剩下主耶稣，主才能又真、又活，鲜活地向我们显现。祂能叫我们活，叫我们焚烧；我们人生的方向，追求的目标，都要调整。今晚要祷告，摔碎我的梦，我要与神同梦。主很迫切，今天我们就是要回应主！
- 最后，会众再唱大本 209，全场祷告不断，“主灵满我心内”，“主灵满我心内”。

三、提前两周祷告的预备：

- 十几位弟兄姊妹们训练前两周陆续到达，每天来在一起操练背唱历年标语诗歌、背诵关键经节，预备灵，向主敞开、被主挑旺！
- 期间，许多圣徒们来一同过团体生活。王弟兄交通如何通过鸟瞰式读经明白神的旨意；李弟兄交通到“基督徒的生活是要不断凭信心往前，过奉献的生活”。